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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
g
= 1 116, 343, 657
JE T
= 1 505, 375
P T
= 1 505, 375
B 1, 100m3
= 1 125,510
b TE b Cash ERIRY L&)
Ry 0 0
b S TE b Cash ERIRY L&)
= 1 379, 865
[N
= 1 15, 383
TAT7 V%S T
= 1 15, 383
I e i (3 - BT 0) RC-40 t=150mm
m2 0 676.7 0
I e i (L3 - BT 0) FAEITyvTy RC-40 R0 JE 120
mm
m2 4 588. 4 2,353
b e (- B JE D) BB M40 fE E 0 E 120
mm
m2 4 753.7 3,014
F g (I8 - B T) OFRLIET AT 7V MEA# (B20FH) ¢
=50mm
m2 4 2,504 10,016
e
= 1 84, 952, 390
EZE LT
= 1 582, 801
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PR Y b 660m3
= 1 235, 818
MEREL +wb 330m3
= 1 299, 343
LR E 120m2
= 1 47, 640
ST L
= 1 57, 707, 942
e BIEAL 30-18-25BB C=350 #/i£%1500mm
B G%FHE) 54.5m
VN 0 6,998, 291 0
e BIEAL 30-18-25BB C=350 #/i£%1500mm
B G%FHE) 54.5m
VN 8 7,043, 670 56, 349, 360
A (v=2") - 790m3
= 1 171, 035
A () -hik 21m3
= 1 22,029
eI 2y -k (SR
m3 21 1,636 34, 356
ALy vy -k (SR
m3 21 4,292 90, 132
PRk AL
m3 45 23,134 1, 041, 030
ESh=E 1SN
= 1 26, 661, 647
FERREAY RC-40 t=200mm
m2 120 1,479 177, 480
¥ Layy)-}h 18-8-40BB W/C<65% t=100mm
m2 120 2, 340 280, 800
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EVVIR 30-12-40BB W/C=<50%

m3 488 22,167 10, 817, 496
BEA SD345 D13

t 0. 36 176, 190 63, 428
ERAR SD345 D16~25

t 26. 99 174, 272 4,703, 601
ERAR SD345 D29~32

t 21.84 175, 276 3, 828, 027
ERAR D16+D16

&0 15 531.9 7,978
ERAR D19+D19

&0 5 536. 1 2, 680
ERAR D25+D25

&0 9 569. 9 5,129
ERAR D29+D29

&0 24 773.6 18, 566
ERAR D32+D32

&0 58 902. 4 52, 339
B Bk AR D13 L=2m

&0 92 274 25, 208
B Bk AT D16 L=2m

&7 909 310.5 282, 244
B Bk AT D16 2m<L=4m

&0 41 388. 1 15,912
BBk D19 2m<L=4m

&0 420 461. 2 193, 704
Hl — T 520m2

= 1 4, 156, 360
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SURFRTR & FERIEE ¢ 200 6m
= 1 7,398
R N AT AR =R 778m3
= 1 29, 267
R  EVFEE XA 357¢m3
= 1 107, 310
&5 44042
= 1 1, 886, 720
WA EY 1L
= 1 137, 371
AL
= 1 137, 371
FAR SRR 500X 500X8  FJES5
mm
e 1 137, 371 137, 371
FIKEBZ L
= 1 789, 957
EZE LT
= 1 628, 746
PRAE D +w
= 1 78, 280
HEL fib
= 1 85, 070
HEL HE+
= 1 311, 190
SRR AA
= 1 6, 156
b S TE D CEUL EHRY HET)
= 1 148, 050
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FKEATR L
= 1 161, 211
HHFLfE t=5cm
m2 17 1,218 20, 706
KBS VU250
m 17 8, 265 140, 505
WEmRE T
= 1 307,019
M EUE L 1T
= 1 27,601
SRR G TAT7WIMERZERR 15emELl
m 52 530. 8 27, 601
A AR A TAT7VIMEHEERR EH2ERRIE Sem
m2 0 4,318 0
TEHRALER T
= 1 279, 418
Prau kil TAT 7V bk
m3 1 4, 884 4, 884
BT T
t 0.39 12, 632 4,926
ALy TAT 7V bk
m3 1 3,219 3,219
BET THLSy
t 0.39 91, 476 35, 675
HIS5 364 SR
= 1 174, 124
SCHA S EH
= 1 56, 590
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[fTan
= 1 29, 636, 162
EZE LT
= 1 712, 162
PR Y +w
= 1 97, 850
HEL w
= 1 85, 070
HEL HE+
= 1 311, 190
SRR AA
= 1 27, 702
b S TE b Cash ERIRY L&)
= 1 190, 350
% 1
= 1 71,015
I e i (3 - BT 0) RC-40 t=120mm
= 1 11,113
b e (- B JE D) BB M40 fE E 0 E 120
mm
= 1 13,714
F g (8 - B T) OFRLIET AT 7V MEA ¥ (Bi20FH) ¢
=50mm
= 1 46, 188
AR5 KB A% L
= 1 236, 847
Th FLfE t=5cm
= 1 30, 450
% KB AT R VU250
= 1 195, 725
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT & # i E (A5
FKERE
= 1 10, 672
Seflxt R 1
= 1 3,317,935
Setlxr R 25kN/m2 tA/ PSR EEA (— A% HRES
) S BGEES. 6n
m3 0 4,986 0
Setlxr R 25kN/m2 tA/ PSR EEA (— A% HRES
) PSR GRES. 14n
m3 643 4,993 3,210, 499
TEAMELA F K E
= 1 107, 436
THAERK T
= 1 2,462, 236
L TEALER TOkN/m2 JEAJE0. 6m 4. 2t/100m2
AV MEER (—RE5 1)
m2 0 1, 254 0
FERAR
m2 0 1,893 0
R 22X 1524 X 6096 & & - ik
m2 1,208 1, 844 2,227, 552
R 22X 1524 X 6096 % &
= 1 234, 684
B R B T
= 1 19, 644, 987
e IR SEYgRRMR S 12m #K
WATIAR 11.6m SR 3k
£ 11.5m
# 0 65, 699 0
e IR SEYgRRMR S 12m #K
WATIAR 11.6m SR 3k
£ 11.5m
58 138 125, 230 17, 281, 740
LSS PN M#A  L=2.5m
= 1 144, 398
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TERBUEA B Pt - A i 3[m]
= 1 560, 904
Bk fEk L
t 21.7 76, 403 1,657, 945
KET
= 1 425, 442
w7 HEK 0L)_E40 (m3/h) Kl 341
= 1 425, 442
VEZEY-1 Ffig T
= 1 419, 760
=1 IR
m3 0 2, 369 0
=1 IR
m3 530 792 419, 760
RImE T
= 1 2, 345, 778
i kg = 17IAH
= 1 2, 345, 778
B T HE
= 1 116, 343, 657
BTl TE:
= 1 23, 605, 847
B ST ¢
= 1 12, 292, 981
TR
= 1 9, 424, 327
R A A Y
=X 0 0
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R A Y
= 1 128, 432
T RR A oy FRAR ST A B 3
= 1 6,233,793
IR T
Ry 0 0
IR T
= 1 3, 062, 102
Htre m
= 1 1,784, 661
T8 MR B RVERRE
= 1 50, 509
IR E 11[E]
= 1 195, 910
A7 b R
= 1 13,334
B & skBR
= 1 763, 826
L S T AT B
= 1 761, 082
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 1, 083, 993
MR R (B L)
= 1 11, 312, 866
Wi
= 1 139, 949, 504
BTk X=giiv oy
= 1 39, 243, 306
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R 5]

= 1 179, 192, 810
— e

= 1 27, 857, 190
Tk

= 1 207, 050, 000
THE B 2 %8

= 1 20, 705, 000
TG

= 1 227, 755, 000
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